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El conductor interior tiene carga total &), v el exterior tiene carga tota
equibbrio.

nto vale la carga en la super

: pomectan mediante un cable? Asuma

a del problen

ble. ;Cdmo ¢ i saultado del item [h)

y entre los dos conductores estd ocupade por un dieléctrico de permitividad 7
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Problema 2
un plano infinito por el que cireula uns densidud superficial de corriente g uniforme.

(a) Conmidere

A partir de In

itidos

A partir del resultado del ftem antenor, calcule o] campo magnetico creado en todo el espacio

por esta distribucion de cormente,
=21n 1'I'.-".‘.1i:-:’.{'[![!.!ﬂ._ .'-:PE"FIHIHJ.'!G'E AR {1]_"-...F|.J'l{'l.‘L E W IEI]II'.{'ix-i an

(¢] Entre los dos plancs se colocan dos nie
, por los tjue ge tEl’.‘::F}!ﬁ.IE zain rozimiento una barra conductora de resistencia

uno de sus extremos
R, tal como se muestra en la Agura.
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Problema 3

[ adere el cirouto de s figura.

(8] Calenle la resistencia equivalente de circuito.

(b) Calcule la cormente que pass por cada resistencia

(] Caleile ln corfionte que pasa por ls ressstenein £ 9 reemplaeamos s

sticing fy v fa por

una inductancin un R ., ¥ Ia bateria por una fumte de comente alterna, tal como se

muestra en la Ggura.

Ayuda: para agilizar las cuentae, express |a corriente en terminos de la combin
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Problema 4

Verdadero o falso: para cada una de las siguientes afirmaciones, diga sl es verdadera o falsa v expliqu
por que.

La nota producida por una euerda con un extremo fijo v el otro libre es mas grave que cuando

la tl'liri!‘J'::-u cuerda tiene los dos extremos ﬁjl‘ =,

Cuando se toca una cuerda de guitarra, la longitud de onda del sonido producido en el aire es

la misma que la de la onda que se propaga por la cuerda.

:) El egpaciado entre anillos de Newton consecutivos disminuye a medida que anmenta el radio de

los anillos.

En la figura de difraceion causada por una rendija iluminada con luz Blanea, el primer maximo
secundario azul aparece mas cerca del maximo central que el primer maximo secundario rojo.
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